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Informace pro rodiče – zimní tábor „Zimní turnusy opět pro Teenagery “
Zveme Draky a jejich kamarády na zimní hrátky, na Dračí Skále v termínu 23.2.-2.3.2019  vždy od soboty do soboty dopoledne . Termín je volen dle jarních prázdnin Hradce Králové . Tábor- zimní  je určeny jen starším účastníků   z Dračí Skály! Pas s sebou!!!
Pokud máš dost odvahy, máš jedinečnou možnost zažít kupu dobrodružství – lyžování, sáňkování snowboardění, saunu, bruslení, to vše pod programovým vedením Honzíííka, Tonyho a spol. tentokráte ve sněhových závějích Dračí Skály. 
Protože kapacita budovy je omezena, ale není ještě plně obsazeno může se rychle přihlásit i kamarád!!
Detaily pro rodiče:

-účast pro mládež od 15 let
-děti budou bydlet na hlavní budově tábora ( na táboře samozřejmě topíme!)
-strava – 5x denně – jako v létě 
-osobní hygiena zajištěna – teplá voda teče, sprchy sprchují a záchody splachují

-program – hry v teple i venku, sauna, zmítačka, lyže, hrátky ve sněhu, psychohry, LARP… + motivační hra – ,,Černá smrt“

- temné středověké prostředí vyžaduje po účastnících kostým: středověký poddaný nižší třídy (selka, hospodský rváč, pacholek, nádeník, žebrák, nešikovný kovář, zbrklá švadlena… fantazii se meze nekladou ;-) )

-  kostým ať lze obléci přes zimní oblečení – bude se často využívat při venkovních programech
-lyžování – nebude sice hlavní náplní programu tábora, ale umění lyžovat či snoubordit je výhodou!! Lyžaře a snowborďáky budeme vozit na sjezdovku Šanov – Poma, sjezdovka pravidelně a dobře upravovaná, noční lyžování. Jízdné – 200,-kč na půlden .  U lyžařů je nutno mít seřízené vázání lyží a přílbu s sebou!
Cena: 3200,-Kč -  Cenu turnusu uhraďte prosím buď hotově, složenkou na níže uvedenou adresu nebo převodem na účet 2600035396/2010, jako zprávu pro příjemce uveďte prosím jméno dítěte. Dítěti do kapsy  - kapesné na vlek ( bufet u vleku) – na vlek půjdeme 2-3x na půlden – dle zájmu a podmínek. Úhradu prosím proveďte do konce ledna.
Připojení na internet na táboře funguje, takže se budeme snažit pravidelně informovat a nahrávat fotky. S sebou hokejku, pokud děti mají, určitě se zase budou odehrávat velmi oblíbené utkání na našem novém zimním stadionu. Dále plavky do sauny.
Doprava:

-vzhledem k obsáhlé výbavě dětí  a nevelkému množství účastníků nejsme schopni zajistit hromadnou dopravu  z Hradce, proto Vás zveme : přijeďte se podívat na zimní tábor, provedeme vás a dáme si společně kávu -  a přivezte děti s sebou! Příjezd sobota dopoledne  od 10 do 12 hodin – jak se vám to bude hodit!
Odvoz dětí: v sobotu o týden později od 9 do 10 hodiny dopolední.
Tábor pořádá:

obč.sdružení – spolek  Dračí skála, Nečasovi, Bříza 52, 50312 Všestary , tel: 603 447 461,  E-mail: jar.necas@seznam.cz 
S pozdravem  Jaroslav.Nečas – Hlavas, Jan Nečas – hlavní vedoucí turnusu
