                                                      Informace pro rodiče

Zdravíme všechny příznivce táborů Na Dračí Skále, a jak je naším zvykem v tuto dobu, ozývám se vám s informacemi o táborech v následujícím roce. Nabízíme obvyklé letní a zimní turnusy ovšem s novými celotáborovými hrami
Program : Tak jako v minulých letech nenecháme Vaše děti zahálet a již nyní pro ně připravujeme nabitý program!  
Zimní turnus se uskuteční jako už tradičně v termínu jarních prázdnin HK kraje 29.2. - 7.3. 2020 v areálu Dračí Skály. Celý tábor budeme mít k dispozici! Čeká nás program na míru vytvořený pro teenagery a praktikanty o který se stará dvojice Honzík + Tonda. Motivační příběh - téma celého týdne se rozpracovává, v dohledné době Vás seznámíme. Na zimáku se můžete těšit na programy od rána do večera, podprahovou hru, noční hru, saunu, deskovky, zážitkovou psychohru, LARPovou hru a když nám vyjde sníh a mráz tak hokej na bazéně, lyžovačku a spoustu řádění v zasněženém tábořišti! Těšíme se na Vás! Zimní Turnus je určen mládeži od 14-20 let.Bydlí se na budově! 

1 turnus: Bohatství nového kontinentu 2020   Evropa prahne po surovinách a Jižní Amerika nabízí možnost snadného výdělku. Vydejme se proto na tento kontinent, vybudujme plantáže a vydělejme jmění posíláním cenných komodit přes Atlantik do naší původní domoviny. A kdo ví, možná také přijdeme na kloub záhadě, proč všichni plantážníci před námi zmizeli v hloubi Amazonie a nikdo už se nikdy nevrátil...
2 a 4 turnus:  Warcraft Nad světem Azerothu se stahují temná mračna. Říše elfů, lidí i trpaslíků si vzájemně kříží zbraně  o drahocenné území, zdroje a suroviny. Však za obzorem se formuje dosud nevídaná hrozba. Orkská Horda. Armáda bojechtivých zuřivých kmenů.  Je jisté, že Azeroth se stane bojištěm mnohých bytostí, které budou bojovat o moc i o samotné přežití. Či snad bude moudřejší uzavřít nějakou tu alianční dohodu a odložit drobné spory stranou?  Vaše dítka se stanou hrdými členy jedné ze 4 nejmocnějších ras Azerothu.  
3 turnus: 3020 Generace 2.0   Roku 3020 se většina populace rozhodla začít nový život na vesmírných koloniích, více či méně vzdálených od Země. Ti, kteří chtějí zachovat život na Zemi se shromažďují ve městech. Poučeni z chyb předešlých generací tvoří novou společnost. Zažij i ty jaký je život v budoucnosti v nově vytvořeném společenství.
Celotáborové hry jsou již rámcově připraveny a doufáme, že táborníky opět zaujmou. Jen prosím opět tolerujte naše úkoly  pro děti. Úkoly (kromě označených ) nejsou povinné, ale jejich splnění je velmi vhodné, děti všechno využijí a budou to využívat během celotáborovky. Splnění úkolů přinese dětem na počátku tábora známé výhody v táborové měně. Úkoly zašlu později , spolu s detaily.
Před odjezdem na tábor bychom potřebovali, abyste děti pomohli vybavit – seznam bude v dopise – Informace..., který budeme posílat kolem koncem února všem přihlášeným.
Ubytování : opět v chatkách a srubech  jenom spacáky+prostěradlo a menší polštářek musíte vzít vlastní. Máme vlastní pevnou kuchyni, zázemí pro deštivé počasí, sociální zařízení, teplou vodu.
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Strava: Naše osvědčené a již zavedené týmy kuchařek. Žádné konzervy, jídlo z ešusů či zapatlanými příbory. Myčka funguje, vaříme v nerezu, máme nerezové příbory. Strava bude 5x denně. Kdy tedy vlastně jedeme?

Zimní turnus  29.2.-7.3. 2020 – zimní turnus - vede Honzíík (7 dní) – pro děti a mládež od 14 let
1.  1.-15.7.2020 – první turnus – vede Mýval  - Bohatství nového kontinentu
2.  15.7.-29.7.2020 – druhý turnus – vede Hlavas  - Warcraft
3.  29.7.-12.8.2020 – třetí turnus – vede Fero   - 3020 Generace 2.0   
4.  12.8.-26.8.2020 – čtvrtý turnus – vede Hlavas  -  Warcraft
Zlatý potok-Horní Orlice  - Popis lokality :  Klid a pohoda na naše akce, kopce a lesy pod Kralickým Sněžníkem jsou liduprázdné. Tábor je trochu větší a máme tady i svůj nově opravený bazén, který si sami čistíme , „hangár na zmítačky“ (rozumějte prostor na diskotéky), horolezeckou stěnu, lanové centrum a dostavěli jsme opravdický hrad – zatím tedy jen jeho jednu věž , hradby a vstupní bránu. Tábor je vybaven elektřinou, vodou, kuchyně vaří,  záchody splachují a děti budou mít všechny oblíbené programy. V posledních letech se udělala spousta práce na zvelebení tábora – oprava bazénu, nová jídelna, vybavení kuchyně, nová marodka, nové umývárky, chlapecké WC, hrad… Bude zase námořní bitva, larpové luky, budeme se snažit i o činorodou práci – dle zaměření turnusů a  jiných užitečných akcí. Pro Vás, pro rodiče, opět připravíme internetové zpravodajství na našich táborových stránkách. Stále jsou na stránkách  deníky z běhů 2002-19, Máte-li známé či přátele, dejte jim na nás kontakt i s adresou stránek. Rodiče dětí, které jezdí s námi přes FN HK si budete muset přihlášku podat sami. Ti z Vás, kteří jste s námi jeli přes OS ESAB Vamberk či Assa Abloy Rychnov, je možné se obrátit na odbory.
Teenager, oddíl pro mládež, kterým je přes patnáct let a ještě není osmnáct, a na které se dost často zapomíná, bude po dobrých zkušenostech opět na všech turnusech. Oddíl má speciální program a trochu upravený denní řád. Rodiče dětí nad 15 let, pokud Vás tato nabídka oslovila, počítejte s nárůstem základní ceny o 200kč (strava). Podmínkou ovšem je aby Váš teenager na náš tábor OPRAVDU chtěl, nejel z donucení či za trest a že už s námi na Dračí Skále byl.
Naše zkušenosti  - do oddílu Teenager bereme jen děti, které prošly našimi tábory ( ne nováčky!)
                             - jako praktikanty bereme jen děti, které prošly našimi tábory a mají za sebou i trénink nových praktikantů. V případech zájemců, které neznáme, proto je nutný osobní kontakt s vedením (Hlavas) .
Cena : zimní turnus-3400,-Kč, 1.turnus-5401,-Kč, 2.turnus– 5402,- Kč, 3. turnus-5403,-Kč,4.turnus- 5404,-Kč,  (T + 200,-kč)(+ pojištění dle volby). Omlouváme se za navýšení ceny, které souvisí s opětovným navýšením základních cen v naší vlasti. 
Přihlášky jsou  elektronické – viz www.draciskala.cz  a na stránkách budou viditelné od 18:00 dne 12.12.2019 

Pokud budete mít o některý turnus zájem, vepište prosím do přihlášky všechny podstatné údaje. Ti z Vás, kteří budete potřebovat fakturu pro zaměstnavatele, pošlete mi nadepsanou obálku se známkou, připište současně údaje zaměstnavatele. Nenechávejte prosím fakturu na poslední chvíli! Faktury již nebudeme vydávat v červnu ( pro velké vytížení s přípravami). Tábor úrazově připojištěn hromadně  není, máte-li zájem dítě úrazově připojistit ( pouze však závažné formy úrazů!)  - pojišťujeme tedy individuálně ( tím, že kliknete při vyplňování přihlášky na možnost připojistit Vaše dítě + 120,-) a nebo si  sjednejte  úrazové připojištění sami.
Přesné informace ( co s sebou , termíny a místa odjezdu a příjezdu) Vám zašleme následně ve zvláštním dokumentu. Vzájemnou komunikaci upřednostňujeme  E-mailem, proto prosíme o funkční E-mailové adresy. 
Na Dračí Skálu neposílejte děti s mobilem, tabletem či notebookem!!
Místo odjezdu a příjezdu: Hradec Králové (4.turnus pro ESAB, Assa + Vamberk čs HDB), zimní turnus po vlastní ose
Tábor pořádá: obč.sdružení - spolek Dračí skála, Nečasovi, Bříza 52, 50312 Všestary , tel: 603 447 461,E-mail: jar.necas@seznam.cz 
Při našem společném dobrodružství a putování si přejme přízeň počasí a doufám, že se s Vámi i v roce 2020 uvidíme -  na Dračí Skále.
Občané Skály si nezapomenou s sebou přibalit pas. Ti z vás co pojedete poprvé, - není třeba si dělat starosti, pas vám bude vystaven.
Hlavas     
Dobrý den!

S mírným předstihem Vám zasílám krátkou informaci k případnému přihlášení Vašeho dítka na Dračí Skálu 2020. Na stránkách www.draciskala.cz je již elektronický odkaz k přihlášení dětí ze široké veřejnosti na turnusy v roce 2020. Adresa přihlášek je http://prihlasky.draciskala.cz . Aby měli všichni zájemci stejnou startovací pozici, je přihlášení do 12.12. 18:00 zaheslováno a přesně v tento čas bude heslo odstraněno.

Upozorňuji, že pokud přihlášení odložíte a dítko nepřihlásíte včas, může se stát , že se dlouholetý účastník nedostane a já už pak do pořadí vstupovat nemohu. Každé dítě prosím přihlašujte jen jednou. Pakliže se na vás dostane jen pozice náhradníka nezoufejte, v loni se dostalo ještě cca 10 náhradníků pod čarou ( nemoci, změny plánů). 

V případě, že Vaše dítě trpí nějakou závažnou nemocí, vyžadující speciální režim, vyváření apod, kontaktujte mě - třeba i dříve - abychom to probrali, protože na speciální vyváření případně sanatorní režim nejsme připraveni.  Tyto požadavky v minulosti kuchyni i další personál značně zatěžovaly a je třeba si uvědomit, že jsme v první řadě tábor.


Do přílohy Vám vkládám základní informaci o táborech na rok 2020. Velmi předběžně zejména nováčky ale i další zájemce zvu tímto na  Den otevřených dveří v termínu 23.5. Detaily a opětovné pozvání ještě včas zašlu. Můžete sledovat i naši celoroční práci pro tábor a pro mládež – viz  www.draciskala.cz 
 
S pozdravem

Hlavas - ing Jaroslav Nečas
