                                                      Informace pro rodiče

Zdravíme všechny příznivce táborů Na Dračí Skále, a jak je naším zvykem v tuto dobu, ozývám se vám s informacemi o táborech v následujícím roce. Nabízíme obvyklé letní a zimní turnusy ovšem s novými celotáborovými hrami
Program : Tak jako v minulých letech nenecháme Vaše děti zahálet a již nyní pro ně připravujeme nabitý program!  
Zimní turnus se uskuteční jako už tradičně v termínu jarních prázdnin HK kraje 6.3. - 13.3. 2021 v areálu Dračí Skály. Celý tábor budeme mít k dispozici! Čeká nás program na míru vytvořený na míru  pro starší mládež, z pera Honzy a Tonyho. Motivační příběh –Sen Ockerwee - Mississippi kolem roku 1850... Ideální prostředí vydělat nějaký ten dolar. Měst při povodí jedině přibývá, což s sebou nese obchodní příležitosti. Ve stínu rozšiřující se paroplavební  dopravy se však plíží něco temného. Něco prastarého, hrozivého, smrtelného... Zimní Turnus je určen mládeži od 14-20 let. Bydlí se na budově! 
1 turnus: Pátrání po Armengaru      Pověsti vyprávějí o legendárním městě Armengar, kde sídlí ti největší čarodějové a učenci. Je to však už dávno, co do našich krajin zavítal někdo, kdo skutečně prošel jeho branami. Vraťme se ale do reality a naší říše, kde konečně skončila válka šesti rozhádaných knížectví, protože nastávají lepší časy. Konečně máme krále, pod jehož vládou bude naše země opět vzkvétat! Ať žije král!
2 a 4 turnus:  Zlatá Horečka - "...to vo čem tu mluvim, je písek, prach, pot a krev. Jo a taky hromada zlata! Jenom hrábneš do řeky a taháš zlatý valouny po hrstech. Lepší mít přece zlato ve svý kapse, než aby ho schrábl někdo jinej, ne? Konkurence bude vysoká - co sem slyšel, na tu sezónu se chystá tak půl druhý stovky nových Greenhornů. A něco mi řiká, že tentokrát se nám do Zlatý Horečky budou plíst i rudoši a všelijaký renegáti…. "
3 turnus: Svět komixů a pohádek   Všichni zlouni z našich oblíbených knih, komiksů, pohádek a seriálu se spojili a vyhnali naše hrdiny pryč z jejich příběhů. Příběhům kvůli tomu zmizely dobré konce a dobro tak nemůže zvítězit nad zlem.      Přijeď pomoct hrdinům obnovit rovnováhu mezi dobrem a zlem a poznat ten nejbláznivější svět. Chceš si opéct buřtík vedle Batmana, Šmoulinky nebo Pepka námořníka? Ochutnat nanuky z kuchyně od Elzy a Mrazíka? A co takhle párty v bazénu s Mimoni? Superman Ti svým laserovým pohledem zkontroluje úklid v chatičce a Pat s Matem ti mezitím opraví rozbité zábradlí.
Novinkou je 5. turnus: Dohraná pro T-čka      tento krátký turnus je třešničkou na dortu pro mládež z oddílů T.Jde o poslední prázdninové dny před školními povinnostmi! Království ve stínu. Lorde, Lady - dovoluji si vás upozornit na to že náš Drahý Král zve veškeré šlechtice i se svými družinami do hlavního města. v království řádí hladomor, vesnická lůza se bouří proti Koruně a mnoho Šlechtických rodů řeší akorát jak si získat nějaké teplé místečko na dvoře jeho veličenstva. Nutně potřebuje poradit a pomoci s řešením těchto útrap. Osobně se obávám že naší zemi hrozí ještě něco mnohem.... temnějšího. Osud naší země je ve vašich rukou. S pozdravem královský herold  Quentin Kratus  T-čka se mohou těšit na to nejlepší z programů za poslední léta a dokonce i na noční zážitkovou hru. Tábor nezajišťuje dopravu, proto se musí T-čka dopravit po vlastní ose.
Celotáborové hry jsou již rámcově připraveny a doufáme, že táborníky opět zaujmou. Jen prosím opět tolerujte naše úkoly  pro děti. Úkoly (kromě označených ) nejsou povinné, ale jejich splnění je velmi vhodné, děti všechno využijí a budou to využívat během celotáborovky. Splnění úkolů přinese dětem na počátku tábora známé výhody v táborové měně. Úkoly zašlu později , spolu s detaily.
Před odjezdem na tábor bychom potřebovali, abyste děti pomohli vybavit – seznam bude v dopise – Informace..., který budeme posílat kolem koncem února všem přihlášeným.
Ubytování : opět v chatkách a srubech  jenom spacáky+prostěradlo a menší polštářek musíte vzít vlastní. Máme vlastní pevnou kuchyni, zázemí pro deštivé počasí, sociální zařízení, teplou vodu.
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Strava: Naše osvědčené a již zavedené týmy kuchařek. Žádné konzervy, jídlo z ešusů či zapatlanými příbory. Myčka funguje, vaříme v nerezu, máme nerezové příbory. Strava bude 5x denně. Kdy tedy vlastně jedeme?

Zimní turnus 6.3.-13.3. 2021 – zimní turnus - vede Honzíík (7 dní) – pro děti a mládež od 14 let
1.  1.-15.7.2021 – první turnus – vede Mýval  
2.  15.7.-29.7.2021 – druhý turnus – vede Hlavas  
3.  29.7.-12.8.2021 – třetí turnus – vede Fero   
4.  12.8.-26.8.2021 – čtvrtý turnus – vede Honzíík  
5.  26.8.-31.8.2021 – pátý turnus – vede Kuba
Zlatý potok-Horní Orlice  - Popis lokality :  Klid a pohoda na naše akce, kopce a lesy pod Kralickým Sněžníkem jsou liduprázdné. Tábor je trochu větší a máme tady i svůj nově opravený bazén, který si sami čistíme , „hangár na zmítačky“ (rozumějte prostor na diskotéky), horolezeckou stěnu a dostavěli jsme opravdický hrad – zatím tedy jen jeho jednu věž , hradby a vstupní bránu. Tábor je vybaven elektřinou, vodou, kuchyně vaří,  záchody splachují a děti budou mít všechny oblíbené programy. V posledních letech se udělala spousta práce na zvelebení tábora – oprava bazénu, nová jídelna, vybavení kuchyně, nová marodka, nové umývárky, chlapecké WC, hrad… Bude zase námořní bitva, larpové luky, budeme se snažit i o činorodou práci – dle zaměření turnusů a  jiných užitečných akcí. Pro Vás, pro rodiče, opět připravíme internetové zpravodajství na našich táborových stránkách. Stále jsou na stránkách  deníky z běhů 2002-20, Máte-li známé či přátele, dejte jim na nás kontakt i s adresou stránek. Rodiče dětí, které jezdí s námi přes FN HK si budete muset přihlášku podat sami. Ti z Vás, kteří jste s námi jeli přes OS ESAB Vamberk či Assa Abloy Rychnov, je možné se obrátit na odbory.
Teenager, oddíl pro mládež, kterým je přes patnáct let a ještě není osmnáct, a na které se dost často zapomíná, bude po dobrých zkušenostech opět na všech turnusech. Oddíl má speciální program a trochu upravený denní řád. Rodiče dětí nad 15 let, pokud Vás tato nabídka oslovila, počítejte s nárůstem základní ceny o 200kč (strava). Podmínkou ovšem je aby Váš teenager na náš tábor OPRAVDU chtěl, nejel z donucení či za trest a že už s námi na Dračí Skále byl.
Naše zkušenosti  - do oddílu Teenager bereme jen děti, které prošly našimi tábory ( ne nováčky!)
                             - jako praktikanty bereme jen děti, které prošly našimi tábory a mají za sebou i trénink nových praktikantů. V případech zájemců, které neznáme, proto je nutný osobní kontakt s vedením (Hlavas) .
Cena : zimní turnus-3600,-Kč, 1.turnus-5551,-Kč, 2.turnus– 5552,- Kč, 3. turnus-5553,-Kč,4.turnus- 5554,-Kč,  (T + 200,-kč)(+ pojištění dle volby). 5 turnus – 3100,- Kč.  Omlouváme se za navýšení ceny, které souvisí s opětovným navýšením základních cen v naší vlasti a nutností přidat kuchyni. 
Přihlášky jsou  elektronické – viz www.draciskala.cz  a na stránkách budou viditelné od 18:00 dne 12.12.2020 

Pokud budete mít o některý turnus zájem, vepište prosím do přihlášky všechny podstatné údaje. Ti z Vás, kteří budete potřebovat fakturu pro zaměstnavatele, pošlete mi nadepsanou obálku se známkou, připište současně údaje zaměstnavatele. Nenechávejte prosím fakturu na poslední chvíli! Faktury již nebudeme vydávat v červnu ( pro velké vytížení s přípravami). Tábor úrazově připojištěn hromadně  není, máte-li zájem dítě úrazově připojistit ( pouze však závažné formy úrazů!)  - pojišťujeme tedy individuálně ( tím, že kliknete při vyplňování přihlášky na možnost připojistit Vaše dítě + 120,-) a nebo si  sjednejte  úrazové připojištění sami.
Přesné informace ( co s sebou , termíny a místa odjezdu a příjezdu) Vám zašleme následně ve zvláštním dokumentu. Vzájemnou komunikaci upřednostňujeme  E-mailem, proto prosíme o funkční E-mailové adresy. 
Na Dračí Skálu neposílejte děti s mobilem, tabletem či notebookem!!
Místo odjezdu a příjezdu: Hradec Králové (4.turnus pro ESAB, Assa + Vamberk čs HDB), zimní a 5. turnus po vlastní ose
Tábor pořádá: obč.sdružení - spolek Dračí skála, Nečasovi, Bříza 52, 50312 Všestary , tel: 603 447 461,E-mail: jar.necas@seznam.cz 
Při našem společném dobrodružství a putování si přejme přízeň počasí a doufám, že se s Vámi i v roce 2021 uvidíme -  na Dračí Skále.
Občané Skály si nezapomenou s sebou přibalit pas. Ti z vás co pojedete poprvé, - není třeba si dělat starosti, pas vám bude vystaven.
Hlavas     
Vážení rodiče táborníků na Dračí Skále !

S mírným předstihem Vám zasílám krátkou informaci k případnému přihlášení Vašeho dítka na Dračí Skálu 2021. Na stránkách www.draciskala.cz se již brzy objeví elektronický odkaz k přihlášení dětí ze široké veřejnosti na turnusy v roce 2021. Adresa přihlášek je http://prihlasky.draciskala.cz . Aby měli všichni zájemci stejnou startovací pozici, je přihlášení do 12.12. 18:00 zaheslováno a přesně v tento čas bude heslo odstraněno.

Upozorňuji, že pokud přihlášení odložíte a dítko nepřihlásíte včas, může se stát , že se dlouholetý účastník nedostane a já už pak do pořadí vstupovat nemohu. Každé dítě prosím přihlašujte jen jednou. Pakliže se na vás dostane jen pozice náhradníka nezoufejte, v loni se dostalo ještě cca 10 náhradníků pod čarou ( nemoci, změny plánů). 

V případě, že Vaše dítě trpí nějakou závažnou nemocí, vyžadující speciální režim, vyváření apod, kontaktujte mě - třeba i dříve - abychom to probrali, protože na speciální vyváření případně sanatorní režim nejsme připraveni.  Tyto požadavky v minulosti kuchyni i další personál značně zatěžovaly a je třeba si uvědomit, že jsme v první řadě tábor.


Do přílohy Vám vkládám základní informaci o táborech na rok 2021. Velmi předběžně zejména nováčky ale i další zájemce zvu tímto na  Den otevřených dveří v termínu 22.5. Detaily a opětovné pozvání ještě včas zašlu. Můžete sledovat i naši celoroční práci pro tábor a pro mládež – viz  www.draciskala.cz 

No a protože se blíží vánoce, dovolím si Vám nabídnout typ pro staršího člena rodiny, milovníka historie a vlastence - reprezentativní knihu ČS. LEGIE 1914–1920 editora Mgr Jaroslava Nečase ( hlavního vedoucího 1. turnusu) a početného autorského kolektivu, vycházející při příležitosti stého výročí jejich návratu po absolvované sibiřské anabázi ze Sovětského Ruska do Československa, o jehož vytvoření se lví měrou zasloužili. Ostatně jeho zakladatel Tomáš Garrigue Masaryk prohlásil: „Bez Sokola by nebylo legií, bez legií by nebylo republiky.“ Kniha obsahuje i 55 kopií dobových dokumentů – bankovek, akcií a dalších. https://www.knihacslegie.cz/
 
S pozdravem

Hlavas - ing Jaroslav Nečas
