Detailní Informace pro rodiče –Novinka letní tábor na Dračí Skále – 5. turnus 26.- 31.8.2021
Odjezd:   26.8. kolem 10 hodiny - nástup přímo na tábor, doprava individuální , připravte doklad od lékaře(ke stažení na www.draciskala.cz), potvrzení o bezinfekčnosti ( viz spodní okraj stránky)  a zdravotní doklady dítěte(zdravotní a očkovací průkaz,průkaz zdravotní pojišťovny-vše  do průhledné, plastové obálky form. A5-se jménem)– odevzdáte doktorovi či přebírajícímu. 

Ukončení:  31.8.2021 ukončení tábora – opět přímo na táboře  10:00 hod. Nezapomeňte si děti vyzvednout, pokud nebudou mít rodiče čas a budou-li chtít poslat pro dítě příbuzné, prosíme o zplnomocnění. Při vyzvednutí nezapomeňte na zavazadla , spacák, případně další věci dětí. Zkontrolujte si zda-li zavazadla patří Vaší ratolesti. 

Co s sebou do kufru na tábor :

Plavky, pokrývka hlavy proti slunci,krém na opalování, gumové holínky, 2x tenisky,sandále-pantofle,baterka + baterie, kapesní nůž, šátek, tužka,ofrankované obálky s adresou domů, menší batůžek (ledvinka), menší nádoba na vodu (čutora), pláštěnka , holínky, 1m špagátu na uzlování, dle záliby hudební nástroj,hygienické potřeby, repelent proti klíšťatům ,pytlík na špinavé prádlo,prostěradlo,polštářek,  teplý spací pytel,teplé pyžamo a plyšáka na dobrou noc, teplejší sada oděvu pro chladnější počasí. Kapesné na dobroty, závěrečné dvd ( nepovinné)
-programově nás čeká T-čková dohraná – Hra o trůny 3, bylo by proto vhodné aby si děti připravily úkoly – dané komunikací přes internetové sociální sítě – toto vše bude organizováno námi
-tábor bude zaměřen na pobyt dětí v přírodě, zejména hry v lese, polodospělácké, zážitkové hry, proto přizpůsobte oblečení této činnosti (raději obyčejné než značkové či luxusní, přibalte náhradní oblečení+botky pro případ dešťů a chladnějšího počasí). Někteří rodiče rádi zapomínají na pláštěnky a holínky….pak je musíme kontaktovat!
-pokud dítě užívá léky , předejte je i s pověřením prosím ( v odměřeném množství – ne po krabičkách) při odjezdu osobně zdravotníkovi při nástupu.  Nebude čas si moc povídat, proto jejich užívání prosím popište na papírek u léků
-upozorňujeme na nutnost prohlédnout děti zda-li nemají vši! V případě že budou zjištěny, budeme vás kontaktovat a buď si dítě bez náhrady odvezete, nebo nám uhradíte zákroky proti vším ( šampony). Pokud bylo dítě v posledních 3 měsících před táborem proti vším zaléčeno – informujte prosím našeho lékaře při odjezdu.
-pakliže dítě přišlo do kontaktu s nějakou nemocí, nevolností, bylo samo nemocné – klidně na tábor dojeďte o den dva později, než abyste nám zavlekli nákazu, se kterou bychom pak celý tábor bojovali !
Do kufru dítěte nepatří:

Potraviny , žvýkačky, zápalky,(cigarety!!), elektronické hry, drahé předměty (zlato …) neochozená obuv , a moc prosím nechte si doma mobily dětí. Zavazadla – jménem popsané – max. 2 kusy – velký kufr  (nebo taška) + drobné zavazadlo do autobusu tedy žádné igelitky!
Návštěvy rodičů a jiných osob jsou na táboře zakázány dle hyg. zákona, navíc nejsou vhodné vzhledem k  ostatním dětem v kolektivu, ale piště dětem velmi často (alespoň pár řádků od kohokoliv – vždy  to děcka moc potěší). Dopisy neposílejte doporučeně!                                                        ADRESA:  Letní tábor Na Dračí skále, Horní Orlice 72, 56169 Králíky.
Budeme na naše táborové stránky psát deník z průběhu tábora (program, počasí události apod). Adresa stránek je : www.draciskala.cz odkud máte možnost dětem psát elektronickou poštou (bez příloh,smajlíků, ozdobných textů,velkého řádkování!!-) přímo ze stránek na adresu zde uvedenou. Do předmětu prosím vždy uveďte, komu je mejl určen (jméno dítěte). Přijímáme i sponzorskou výpomoc - v případě, že máte možnost věnovat táboru drobnosti – např. firemní reklamní předměty, budou tyto použity do cen či k hrám pro děti a my Vám budeme velmi vděčni. 
CENA tábora a platební podmínky :

Cena tábora na Zlatém potoce je 3600,- Kč. Cena tábora musí být uhrazena do 31.3. buď hotově, složenkou na níže uvedenou adresu nebo převodem na účet 2600035396/2010, jako variabilní symbol  je nutno použít datum narození dítěte, nebo uvést jméno dítěte do zprávy příjemci. Další variantou platby je faktura. Pokud si ji někdo bude přát, napište si o ni VČAS s uvedením údajů plátce a přiložte nadepsanou a ofrankovanou obálku. Po splatnosti již nebudeme faktury vystavovat. Fakturu je možno poslat i scanem
V případě neuhrazení v termínu, bude vaše dítě z táborového seznamu vyřazeno a bude osloven náhradník.  Prosím neopomeňte to, vzhledem ke každoročnímu většímu zájmu o náš tábor. Potvrzení o přijetí platby neposíláme.
STORNO : do 30-ti dnů před stanoveným termínem odjezdu – 500,- kč, 29-20 dnů před odjezdem 50% z ceny tábora , 19-10 dnů před odjezdem – 70%, 9 a méně dní před odjezdem  100% z ceny tábora. Pro případ nemoci doporučujeme objednateli zajistit si pojištění storno poplatků. Toto pojištění pořadatel nezajišťuje.
Naše adresa: O. s. Dračí skála, Mgr Radka Nečasová, Bříza 52, 50312 Všestary  tel. 603 447461,  jar.necas@seznam.cz 
Dobrý den!

Máte přihlášeno dítě ( děti ) na 5. turnus tábora na Dračí Skále. V příloze zasílám detailní a konečné ( jediné) informace k táboru.

Turnus je úplnou novinkou a je určen pouze pro mládež 15-19 let. Naším cílem je odtrhnout mladé lidi od pc a mobilů, zažít dobrodružné hry, komunikovat přímo z očí do očí a těsně před nástupem do škol prožít poslední letní chvíle na oblíbeném táboře
V přiložených informacích naleznete vše potřebné:

-co s sebou na tábor

-co zcela jistě ponechat doma

-kdy a kde se sejdeme a kdy turnus končí  
-kontaktní adresy, spojení na tábor + informace pro Vás - rodiče v průběhu tábora

-platební podmínky

Na přihlášku jste uvedli rychlé spojení na rodiče. Prosím tento telefon je pro nás velmi důležitý, kdy v případech nouze týkající se Vašeho dítěte bychom na něj volali. Je nutné, aby byl dostupný.

Prosím věnujte mimo jiné pozornost platebním podmínkám, kde je stanoven termín splatnosti a to 31.3.2021. Jsou to tedy celé 2 měsíce ode dneška. Důvodem je určitá jistota pobytu Vašeho dítěte na 5. turnusu..

Věnujte pozornost možnosti jasné identifikace platby ( variabilní symbol datum narození dítěte , do zprávy - jméno dítěte...)

Úrazové pojištění– prosím řešte sami
Klíšťata  - doporučení – dlouhodobě osvědčenou metodou jak se vyhnout klíšťatům je užívání vitamínu B ( B-komplex). Pokud Vašemu dítku budete podávat B komplex alespoň 14 dní před táborem, máme vysledováno, že klíště dítko nenapadne.

Připravujeme na 23.5.také den otevřených dveří – víkend bude označen na táborovém kalendáři na úvodní straně www.draciskala.cz a včas vás ještě pozvu.

Předpokládám , že vše s ohledem na C-19 vyjde, proto plánujeme jako by tento problém nebyl. V roce 2020 se nám stejný krok vyplatil, pečlivě jsme se připravili a přestože jsme přišli o možnost škol v přírodě - tábory jsme zrealizovali. 

Stejně jako v loni – svým jménem a více než 25 letou referencí Dračí Skály garantuji, že v případě nenadálých událostí, které by tábory znemožnily – celou platbu vrátíme.

Jsem s pozdravem

J.Nečas, Hlavas

