Úkoly pouze pro naše táborníky :
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Ahoj Draci! Tak nás opět čeká dobrodružství na Dračí Skále! V roce 2022 zvyšujeme počet turnusů o jeden –  osvědčený 5 turnus, který bude určen mládeži od 15 let. Připravujeme tedy  celkem 5 různých celotáborových programů. Teenagerové si v únoru užijí nejen hry, také ale saunu, lyžaření a snoubordění a to nově i na naší nové – vlastní sjezdovce s malým vlekem.   Také ti , co pojedete na 1 turnus s Mývalem (1) a  nebo na 3 turnus s  Ferem (3) jako hlavními vedoucími, budete mít jiný program než ti co pojedou na 2 či 4 turnus s Hlavasem a Honzou jako hlavními vedoucími.

Věnujte pozornost programu, který máte popsán dále, a hlavně pokuste se splnit uvedené úkoly a doporučení. Samozřejmě ti z vás, kteří splníte úkoly, kromě toho že uvedené věci budete potřebovat, taky si vyděláte naši tvrdou táborovou měnu!
Zimní turnus  - Kam se poděla 9 legie ?
Majestátní impérium, které nemělo ve světě sobě rovného. Řím své budoucí provincie obsazoval díky jedinečným elitním útvarům, zvaným legie. Historie dokáže pomocí deníků vojevůdců přesně mapovat vznik, postup případně i zánik každé z legií. Jediná IX. legia Hispana jako by se propadla do země. Její osud je opředen více či méně fantastickými příběhy. Na Zimním turnusu 2022 se staneme badateli, kteří pomocí experimentální technologie odhalí, co se skutečně s obrovskou skupinou perfektně disciplinovaných římských vojáků stalo. Ba co více, možná si osud Deváté zažijeme na vlastní kůži
Úkoly k zimáku budeme pouštět postupně mezi děti přes Fejsbůk - bude je to postupně uvádět do samotné hry a děje 

1  Turnus     Po stopách starých civilizací     

Mamutí kly, pěstní klíny, avarská zbroj nebo da Vinciho deník? To všechno po vás budou chtít obstarat vaši noví zaměstnavatelé - muzea světového významu. A kdo ví, co vše ještě na archeologických lokalitách čeká pod zemí, až bude znovu objeveno.                                                                                                                      

 Úkoly, jež musíte splnit, v zájmu mise jsou:
1. Kostým - budeme ve 30. letech 20. století, archeologové, objevitelé, inspirovat se v Indiana Jonesovi, tvídové sáčko s záplatami na loktech, klobouk...

2. Šestihranná kostka vlastní výroby - koupené neuznáváme. Nesmí být cinklá

3.Výroba cestovních lístků, každý ve formátu A5 - lodní, vlakový, letadlový - fantazii se meze nekladou.

4. Váček a hrací kelímek na kostky - opět domácí výroba

5. Kompas domácí výroby, funkční

2 a 4  Výprava na Severní pól 
Kolem nás je bouřlivá doba průmyslové revoluce. Bohatý miliardář vypsal velkou odměnu tomu, kdo jako první vztyčí svoji vlajku na Severním pólu. Pojďte a zapište se do soutěže o místo v expedici!! Nebude to snadné, část cesty poletíme vzducholdí a snad nakonec dojedeme a na pól pomocí psího zpřežení…A prý tam nedávno spadl tajemný meteorit…Jen pozor na medvědy, hladové domorodce a taky na počasí…
Úkoly, jež musíte splnit, v zájmu mise jsou:

1. Kompas domácí výroby, funkční
2. Protože jsme v době průmyslové revoluce připravte si i s vlastním popisem na papíře nějaký vynález, zlepšovák apod. Samozřejmě dnes již známý a objevený…i když, kdo ví…

3. V souvislosti s úkolem č. 2, bonus náleží tomu, kdo i předvede funkci vynálezu

4. Připravte se kousek vlastnoručně usušeného ovoce / pokud bud zakoupené – nebude ohodnoceno/

5. cesta vzducholodí je náročná, připravte si pokrývku hlavy a nějaké starobylé – letecké brýle ( možno vyrobit)

3.turnus:       Pravěk

Vydáme se do dávného pravěku, kde společně prozkoumáme období jeskyních lidí, lovců na planinách, prvních zemědělců a zkušeným osadníkům, kteří využívají kolo a měděné nástroje. Život v těchto dobách není vůbec jednoduchý a musíme se tak spolehnout na sílu a schopnosti naší malé tlupy a celého kmene. Hlavním cílem je přežít. Abychom přežili musí náš náčelník rozhodovat, do kterých končin známého i neznámého světa se vydáme. Kde není potrava, není život, tak to prostě je. Jedině schopnosti jednotlivců zajistí přežití celé tlupy potažmo celého našeho kmene.
Úkoly pro vás: 
1. Roli toaletního papíru pro záznam informací
2. Vyrobit váček na osobní cennosti

3. Kostým pravěkého člověka

4. Seznámit se s životem v pravěku - jak lidé žili, vynálezy, způsob obživy, … Nejlépe přečíst knihu Lovci mamutů

5. Škraboška pro zakrytí očí před nebezpečným zářením

6. karimatka (nepovinný úkol, zůstanou na táboře)
5. turnus   -   Ve stínu Slunce 
Píše se rok 2187. Je to už víc jak deset let co začaly mizet na okraji lidstvem ovládaného teritoria naše vesmírná plavidla. vypadá to, že za to mohou piráti, povstalci z kolonií nebo nezměrné hlubiny vesmíru. Větší problémem je že se v posledních měsících začaly lodě objevovat, Jenže i původně neozbrojené výzkumné škunery jsou najednou nacpané až po strop zbraňovými systémy a troufají si i na největší giganty v naší flotile. Po té co zmizel dosud největší křižník UTSS Tiamat, říkáme dost! Naloď se s námi na naši novou loď a pomoz udělat z lovce kořist!
Úkoly k 5. turnusu komunikovány přímo  přes Fejsbůk – opět půjde o samotný úvod do hry a děje, tvorbu postav 
Při našem společném dobrodružství a putování si přejme přízeň počasí a doufám, že se s Vámi i v roce 2022 uvidíme -  na Dračí Skále.
Občané Skály si nezapomenou s sebou přibalit pas. Ti z vás co pojedete poprvé, - není třeba si dělat starosti, pas vám bude vystaven.
Předpokládám , že vše s ohledem na C-19 vyjde, proto plánujeme jako by tento problém nebyl. V letech 2020 a 2021 se nám stejný krok vyplatil, pečlivě jsme se připravili a přestože jsme přišli o možnost škol v přírodě - tábory jsme zrealizovali. 

Stejně jako v loni – svým jménem a více než 25 letou referencí Dračí Skály garantuji, že v případě nenadálých událostí, které by tábory znemožnily – celou platbu vrátíme.
Moc se těší     Hlavas     
