                                                      Informace pro rodiče

Zdravíme všechny příznivce táborů Na Dračí Skále, a jak je naším zvykem v tuto dobu, ozývám se vám s informacemi o táborech v následujícím roce. Nabízíme obvyklé letní a zimní turnusy ovšem s novými celotáborovými hrami
Program : Tak jako v minulých letech nenecháme Vaše děti zahálet a již nyní pro ně připravujeme nabitý program!  
Zimní turnus „První kolonie“ - apokalyptický survival fantasy příběh -  Píše se rok 2102. Společenství pravděpodobně posledních žijících lidí na planetě čítá cca 124 osob. Náš svět je už po celé generace ohraničen vysokými ploty. Reflektory, ploty, strážní věže a hlídky nás nemají věznit. Mají nás hlídat. Před čím? To už nikdo z nás neví. Po generace se předává legenda o tom, že v temnotě mimo dosah reflektoru číhá strašlivé nebezpečí. Ale kdo ví. Nikdo doposud nesebral dostatek odvahy, aby se vydal dál než pár kilometrů od kolonie.  V první kolonii jsme v bezpečí... Ale přece jen... co skrývá svět tam venku? Zimní turnus je určen dětem a mládeži nad 14 let                                                                                                                                                                           1. turnus: „Zvířátka v Černém lese“ – V Černém lese už několik let vládne Markýz z Kocourkova, který si podmanil místní populaci veverek. S jejich pomocí vládne nám, ostatním zvířátkům, pevnou rukou. Ne všichni jsou ale s panujícími způsoby spokojeni a na mýtinách i v hájích se šušká, že se něco chystá...                                                                                                   2. turnus:  „Za trhlinou“ – v Tsuranském císařství ve světě Kelewan je šest Prastarých rodů usilujících o nadvládu a moc pomocí intrik ve velkém sněmu, obchodních smluv či staré dobré vojenské síly a je nyní svoláváno samotným císařem do hlavního města. Hovoří se o tom, že se mocným císařským Mágům podařilo objevit nové místo plné bohatství, úrodné půdy a vzácných kovů, které jen čekají na to až si je některý rod zabere pro sebe. Jsi ochotný dovést zrovna tvůj rod k nadvládě nad celým Tsuranským impériem? Co se nachází za Trhlinou?? (inspirace je z trhlinových válek od R. E. Feista (série knih začínající Dcerou impéria))                                                                                                                                                            3 turnus:  „Střípky Bloomportu“ Cesta parníkem?  Utrpení, které bychom asi nebyli ochotni znovu absolvovat. Když ale na stole ležela nabídka přeplout nekonečný oceán a začít nový život, neváhali jsme ani minutu. Spousta prostoru, levné pozemky, skvělé pracovní příležitosti… Nešlo odolat. Město Bloomport nás uvítalo a my si začínáme plnit své sny. Teď už je však na každém z nás, zda budeme žít obyčejně a radovat se z maličkostí nebo si ušpiníme ruce. Nic totiž není tak růžové, jak se zprvu zdálo. I podsvětí nám otevírá své dveře a zve nás dál.                                                                                                                  4. turnus   „Král pod horou“   Legendy praví, že každá velká hora má svá tajemství. Čím obrovitější hora je, tím by měla být skrývaná záhada lákavější. Nemálo dobrodruhů se pokoušelo razit si cestu do hlubin, avšak jeden národ v tom vynikal nade všechny ostatní. Trpaslíci. Říká se, že pod zemí jsou doma, a možná proto si vždy trpaslíci budovali svá honosná města pod horami a to pod těmi největšími. Nyní je tomu již několik trpasličích pokolení, kdy bylo jejich největší podzemní město Trpasluj opuštěno. Nad příčinou se hašteřivé pozůstalé rody trpaslíků nedokáží shodnout, mají však společnou nezměrnou touhu po slávě starých dob, bohatství a hlavně po domovu.                                                                                                                                                                                    5. turnus: „Tajemství Křivušských blat (Zaklínač)“ Přišel od severu, již se stmívalo. Kráčel vedle koně, kterého vedl za uzdu. Pokračoval dál mezi pár chatrčemi, až se zastavil před malou krčmou. Než vešel dovnitř, uvázal koně a zaposlouchal se do hospodského lomozu. Jen co otevřel opráskané dveře, zavládlo v krčmě ticho. Došel k výčepnímu pultu. "Nilfgard, nebo Temerie?" zaburácel hospodský. "Než vám povím, proč jsem sem zavítal, rád bych se dozvěděl něco málo o této vesnici." zazněl tulákův hrubý hlas v odpověď. Svou žádost podpořil ještě o měděnou minci, kterou hospodskému s cvaknutím položil na bar. „Tak já ti tedy povím něco o těch pár staveních, mezi která si tvá ourozená osobnost našla cestu. Pro normálního slušnýho pocestnýho se v tějhle končinách dobrý živobytí nenajde. Mor, hlad a chudoba souží Drnoriště už pěknejch pár let. Nedopadli jsme sice tak bídně jako vosady kolem, který černí ďáblové vypálili od doby, co se pustili do tažení proti Temerijským. To ale určitě neznamená že tu je klid. Jako by okolní Křivušská blata nebyla už tak dost nebezpečná. Jenže teď už se po okolí nepohybujou jenom chlapi dvou válčících armád, nebo bandy zbojníků a různejch vrahounů. Mluvím tu vo bestiích, co by rytíře sluply jako malinu. Navíc se nám tu začínají scházet vědmáci. Mutanti se stříbrnejma mečema, hromadnou nechutnejch utrejchů a těch svejch podivnejch kouzel co ti naslibujou to, že všechny tvý problémy s potvorama vyřeší, jen aby o nich už nikdo nikdy neslyšel. Nevím tedy proč jsi sem přicestoval zrovna ty poutníče, snad za slávou, penězi či abys vyvěsil nad vesnicí prapor jedné ze soupeřících stran. Věř ale, že uspět v tomhle bohem zapomenutým kraji bude nesnadnej úkol. ´´“Díky!“ pronesl poutník, pak Shodil kápi, čímž odhalil svou zjizvenou tvář a bílé vlasy. Další měděnou minci hodil mladému chlapci čekajícímu u dveří. Se slovy  ´´Postarej se mi o koně než se vrátím.´´ vyrazil ze dveří hospody do hluboké noci. 5. turnus je určen mládeži na 15 let. 
Celotáborové hry jsou již rámcově připraveny a doufáme, že táborníky opět zaujmou. Jen prosím opět tolerujte naše úkoly  pro děti. Úkoly (kromě označených ) nejsou povinné, ale jejich splnění je velmi vhodné, děti všechno využijí a budou to využívat během celotáborovky. Splnění úkolů přinese dětem na počátku tábora známé výhody v táborové měně. Úkoly zašlu později , spolu s detaily.
Před odjezdem na tábor bychom potřebovali, abyste děti pomohli vybavit – seznam bude v dopise – Informace..., který budeme posílat kolem koncem února všem přihlášeným.
Ubytování : opět v chatkách a srubech  jenom spacáky+prostěradlo a menší polštářek musíte vzít vlastní. Máme vlastní pevnou kuchyni, zázemí pro deštivé počasí, sociální zařízení, teplou vodu.
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Strava: Naše osvědčené a již zavedené týmy kuchařek. Žádné konzervy, jídlo z ešusů či zapatlanými příbory. Myčka funguje, vaříme v nerezu, máme nerezové příbory. Strava bude 5x denně. Kdy tedy vlastně jedeme?

Zimní turnus 12.2.-18.2. 2023  vede Honzíík – pro děti a mládež od 14 let – „První kolonie“
1.  1.-15.7.2023 – první turnus – vede Mýval  - „Zvířátka v temném lese“ 
2.  15.7.-29.7.2023 – druhý turnus – vede Hlavas   „Za Trhlinou“
3.  29.7.-12.8.2023 – třetí turnus – vede Fero  „Střípky Bloomportu“
4.  12.8.-26.8.2023 – čtvrtý turnus – vede Honzíík  „Král pod horou“
5.  26.8.-31.8.2023 – pátý turnus – vede Kuba Tajemství Křivušských blat - Zaklínač
Horní Orlice  - Popis lokality :  Klid a pohoda na naše akce, kopce a lesy pod Kralickým Sněžníkem jsou liduprázdné. Tábor je klasický, chatkový a máme svůj bazén se skluzavkou, který si sami čistíme , saunou „hangár na zmítačky“ (rozumějte prostor na diskotéky), horolezeckou stěnu a dostavěli jsme opravdický hrad – zatím tedy jen jeho jednu věž , hradby a vstupní bránu. Tábor je vybaven elektřinou, vodou, kuchyně vaří, záchody splachují a děti budou mít všechny oblíbené programy. V posledních letech se udělala spousta práce na zvelebení tábora – oprava bazénu, nová jídelna, vybavení kuchyně, nová marodka, nové umývárky, chlapecké WC, hrad… Bude zase námořní bitva, larpové luky, budeme se snažit i o činorodou práci – dle zaměření turnusů a  jiných užitečných akcí. Pro Vás, pro rodiče, opět připravíme internetové zpravodajství na našich táborových stránkách. Jako reference jsou stále na stránkách  deníky z běhů 2002-22, Máte-li známé či přátele, dejte jim na nás kontakt i s adresou stránek. Rodiče dětí, které jezdí s námi přes FN HK si budete muset přihlášku podat sami. Ti z Vás, kteří jste s námi jeli přes OS ESAB Vamberk či Assa Abloy Rychnov, je možné se obrátit na odbory.
Teenager, oddíl pro mládež, kterým je přes patnáct let a ještě není osmnáct, a na které se dost často zapomíná, bude po dobrých zkušenostech opět na všech turnusech. Oddíl má speciální program a trochu upravený denní řád. Rodiče dětí nad 15 let, pokud Vás tato nabídka oslovila, počítejte s nárůstem základní ceny o 200kč (strava). Podmínkou ovšem je, aby Váš teenager na náš tábor OPRAVDU chtěl, nejel z donucení či za trest a že už s námi na Dračí Skále byl.
Naše zkušenosti  - do oddílu Teenager bereme jen děti, které prošly našimi tábory ( ne nováčky!)
                             - jako praktikanty bereme jen děti, které prošly našimi tábory a mají za sebou i trénink nových praktikantů (případně plánují jarní slet). V případech zájemců, které neznáme, proto je nutný osobní kontakt s vedením (Hlavas) .
Cena : zimní turnus-4400,-Kč, 1.turnus-7251,-Kč, 2.turnus– 7252,- Kč, 3. turnus-7253,-Kč,4.turnus- 7254,-Kč,  (T + 200,-kč)(+ pojištění dle volby). 5 turnus – 4200,- Kč.  Omlouváme se za navýšení ceny, které souvisí s brutální inflací v této době. Bohužel pakliže bude tato tendence růstu cen a nedostatku zboží pokračovat, budu nucen cenu před tábory upravit – v tom případě bych vás oslovil .
Přihlášky jsou  pouze elektronické – viz http://prihlasky.draciskala.cz/ a na stránkách www.draciskala.cz . Budou viditelné od 18:00 dne 12.12.2022  - zimní turnus od 12.11.2022 18:00
Pokud budete mít o některý turnus zájem, vepište prosím do přihlášky všechny podstatné údaje. Ti z Vás, kteří budete potřebovat fakturu dejte mi vědět a připište současně údaje zaměstnavatele. Fakturu pošlu buď naskenovanou nebo poštou, proti Vaší obálce se známkou. Nenechávejte prosím fakturu na poslední chvíli! Faktury již nebudeme vydávat v červnu ( pro velké vytížení s přípravami). Tábor úrazově připojištěn hromadně  není, máte-li zájem dítě úrazově připojistit ( pouze však závažné formy úrazů!)  - zajistíme  připojišťění individuálně ( tím, že kliknete při vyplňování přihlášky na možnost připojistit Vaše dítě a připlatíte + 150,-) a nebo si  sjednejte  úrazové připojištění sami.
Přesné informace ( co s sebou , termíny a místa odjezdu a příjezdu) Vám zašleme následně ve zvláštním dokumentu. Vzájemnou komunikaci upřednostňujeme  E-mailem, proto prosíme o funkční E-mailové adresy. 
Na Dračí Skálu neposílejte děti s mobilem, tabletem či notebookem!!
Místo odjezdu a příjezdu: Hradec Králové (4.turnus pro ESAB, Assa + Vamberk čs HDB), zimní a 5. turnus po vlastní ose
Tábor pořádá:  spolek Dračí skála, Nečasovi, Bříza 52, 50312 Všestary , tel: 603 447 461,E-mail: jar.necas@seznam.cz 
Při našem společném dobrodružství a putování si přejme přízeň počasí a doufám, že se s Vámi i v roce 2023 uvidíme -  na Dračí Skále.
Občané Skály si nezapomenou s sebou přibalit pas. Ti z vás co pojedete poprvé, - není třeba si dělat starosti, pas vám bude vystaven.
Hlavas     
Vážení rodiče táborníků na Dračí Skále !

S mírným předstihem Vám zasílám krátkou informaci k případnému přihlášení Vašeho dítka na Dračí Skálu 2023. Na stránkách www.draciskala.cz se již brzy objeví elektronický odkaz k přihlášení dětí ze široké veřejnosti na turnusy v roce 2023. Adresa přihlášek je http://prihlasky.draciskala.cz . Aby měli všichni zájemci stejnou startovací pozici, je přihlášení do 12.12. 18:00 zaheslováno a přesně v tento čas bude heslo odstraněno.

Upozorňuji, že pokud přihlášení odložíte a dítko nepřihlásíte včas, může se stát , že se dlouholetý účastník nedostane a já už pak do pořadí vstupovat nemohu. Každé dítě prosím přihlašujte jen jednou. Pakliže se na vás dostane jen pozice náhradníka nezoufejte, v loni se dostalo ještě cca 10 náhradníků pod čarou ( nemoci, změny plánů). 

V případě, že Vaše dítě trpí nějakou závažnou nemocí, vyžadující speciální režim, vyváření apod, kontaktujte mě - třeba i dříve - abychom to probrali, protože na speciální vyváření případně sanatorní režim nejsme připraveni.  Tyto požadavky v minulosti kuchyni i další personál značně zatěžovaly a je třeba si uvědomit, že jsme v první řadě tábor.


Do přílohy Vám vkládám základní informaci o táborech na rok 2023. Velmi předběžně zejména nováčky ale i další zájemce zvu tímto na  Den otevřených dveří v termínu 20.5. Detaily a opětovné pozvání ještě včas zašlu. Můžete sledovat i naši celoroční práci pro tábor a pro mládež – viz  www.draciskala.cz , můžete se virtuálně projít po našem táboře - Dračí Skála (dokola360.cz)
S pozdravem

Hlavas - ing Jaroslav Nečas
