                                                      Informace pro rodiče

Zdravíme všechny příznivce táborů Na Dračí Skále, a jak je naším zvykem v tuto dobu,ozývám se vám s informacemi o táborech. Na našem táboře Vám nyní nabízíme výběr ze 4 letních a 1 zimního turnusu!
Program : Tak jako v minulých letech nenecháme Vaše děti zahálet a již nyní pro ně připravujeme nabitý program!  
0.turnus – zimní turnus během jarních prázdnin Hradeckého kraje vymění pohodlí letadel a aut za psí spřežení a vydá se napříč Ruskem-  ledovými kraji na Severní pól. Expedice je určena dětem a mládeži od 12 let.
1 a 3 turnus  čeká Dobrodružství templářských rytířů:  Kdysi dávno, po první křížové výpravě, táhli z dobytých zemí hrdinní rytíři zpět do svých vlastí. Jedním z nich byl i Bernard z Clairvaux, který vezl na své panství cennou relikvii a vracel se skrze země moravské a království české.V blízkosti velkopolského vojvodství Giecz byl se svou družinou vlákán do léčky a všichni byli pobiti. Vzácný artefakt byl však předtím ukryt. Dnes historikové dokonce uvažují, zda nešlo o pověstný SVATÝ GRÁL. Giecz se časem překládal jako Hedeč a vyrostlo zde známé poutní místo. Dnes o dávné léčce a ztracené relikvii nikdo skoro nic neví.....
Crrrr!! Zase zvoní budík… Každý den nás budí budík do slunných dnů a to, že slunce vyjde, je jisté. Ne vždy tomu ale tak bylo! 2 a 4 turnus se bude snažit napravit chybu archeologů, kteří neopatrně otevřeli nalezenou, tajemnou knihu a probudili tak dávno zapomenutou, číhající temnotu.Ta se nyní roztahuje po našem světě a hrozí , že slunce již nevyjde.  Světlo a tma – Duch slunce a pán temnoty – musíme nastolit rovnováhu jejich sil.
Celotáborové hry jsou již rámcově připraveny a doufáme, že táborníky opět zaujmou. Jen prosím opět tolerujte naše úkoly pro děti. Úkoly (kromě označených ) nejsou povinné, ale jejich splnění je velmi vhodné, děti všechno využijí a budou to využívat během celotáborovky. Splnění úkolů přinese dětem na počátku tábora známé výhody v táborové tvrdé měně - smrcích.

Před odjezdem na tábor bychom potřebovali, abyste děti pomohli vybavit – seznam bude v dopise – Informace..., který budeme posílat kolem března/dubna všem přihlášeným.
Ubytování : opět v chatkách a srubech  jenom spacáky+prostěradlo a menší polštářek musíme mít vlastní. Výhodou  je pevná kuchyně, zázemí pro deštivé počasí, sociální zařízení, teplá voda.
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Strava: Naše osvědčené a již zavedené týmy kuchařek. Žádné konzervy,jídlo z ešusů zapatlanými příbory. Myčka funguje, vaříme v nerezu, máme nerezové příbory. Strava bude 5x denně. Kdy tedy vlastně jedeme?

0. 18.2.-25.2.2012 – nultý – zimní turnus – vede Mýval (7 dnů) 
1.  1.7.-16.7.2012 – první turnus – vede Fero   (15 dnů)
2.  16.7.-31.7.2012 – druhý turnus – vede Hlavas (15 dnů)
3.  31.7.-15.8.2012 – třetí turnus – vede Fero    (15 dnů)
4.  15.8.-30.8.2012 – čtvrtý turnus – vede Hlavas   (15 dnů)
Zlatý potok-Horní Orlice  - Popis lokality :  Bude zde klid a pohoda na naše akce, kopce a lesy pod Kralickým Sněžníkem jsou liduprázdné. Tábor je trochu větší a máme tady i svůj bazén, který si sami čistíme , „hangár na zmítačky“ (rozumějte prostor na diskotéky) po rekonstrukci a s překvapením pro táborníky, horolezeckou stěnu, lanové centrum a začali jsme stavět opravdický hrad. Tábor je vybaven elektřinou, vodou, kuchyně vaří,  záchody splachují a děti budou mít všechny oblíbené programy.V posledních 3 letech  se udělala spousta práce na zvelebení tábora – oprava bazénu, nová jídelna, vybavení kuchyně, nová marodka, topení na hlavní budově, nové umývárky, chlapecké WC… Bude zase paintball, budeme se snažit i o činorodou práci – dle různé zaměření turnusů a  jiných užitečných akcí. Pro Vás, pro rodiče, opět připravíme internetové zpravodajství na našich táborových stránkách. Stále jsou na stránkách  deníky z běhů 2002-11, pokud váháte nebo máte známé či přátele, dejte jim na nás kontakt i s adresou stránek. Rodiče dětí,které jezdí s námi přes FN HK,letos si budete muset přihlášku zřejmě podat sami.Ti z Vás, kteří jste s námi jeli přes OS ESAB Vamberk,je možné se obrátit na pí Linhartovou.
Teenager, oddíl pro děti, kterým je přes patnáct let a ještě není osmnáct  a na které se dost často zapomíná, bude po dobrých zkušenostech opět na všech turnusech. Oddíl má speciální program a trochu upravený denní řád . Rodiče dětí nad 15 let, pokud Vás tato nabídka oslovila, poznačte na přihlášku nahoru velké T. Jen prosím k níže uvedené ceně připočtěte 100kč (strava). Podmínkou ovšem Váš teenager na náš tábor OPRAVDU chce a nejede z donucení či za trest.
Naše zkušenosti  - do oddílu T bereme jen děti, které prošly našimi tábory ( ne nováčky!)
                             - jako praktikanty bereme jen děti, které prošly našimi tábory v případech zájemců, které neznáme, proto je nutný osobní kontakt s vedením (Hlavas) .
Cena : 
0.turnus-2400,-Kč, 1.turnus-4399,-Kč, 2.turnus– 4400,- Kč, 3. turnus-4398,-Kč,4.turnus- 4397,-Kč,  (T + 100,-kč)
V příloze Vám zasílám přihlášku, pokud budete mít o některý turnus zájem, vepište prosím do přihlášky všechny podstatné údaje a nezapomeňte napsat, o který turnus se jedná. Ti z Vás, kteří budete potřebovat fakturu pro zaměstnavatele, pošlete nám nadepsanou obálku se známkou připište současně údaje zaměstnavatele. Nenechávejte prosím fakturu na poslední chvíli! Faktury již nebudeme vydávat v červnu ( pro velké vytížení s přípravami). Přesné informace ( co s sebou , termíny a místa odjezdu a příjezdu) Vám zašleme kolem března/dubna 2012. Vzájemnou komunikaci upřednostňujeme  E-mailem, proto prosíme o funkční E-mailové adresy. Adresa na mě je uvedena níže, přihlášky mi můžete zaslat i E-mailem volnou formou, nebo přímo vyplněním z našich stránek www.draciskala.cz .
Místo odjezdu a příjezdu: Hradec Králové (4.turnus pro ESAB + Vamberk), 0.turnus po vlastní ose
Tábor pořádá: obč.sdružení Dračí skála, Nečasovi, Bříza 52, 50312 Všestary , tel: 603 447 461,E-mail: jar.necas@seznam.cz 
Další řádky jsou určeny pouze našim táborníkům :
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Ahoj Draci! Tak nás opět čeká dobrodružství na Dračí Skále! V roce 2012 opět budou  celkem 3 různé celotáborové programy. Zimní expedici na psích spřeženích, saunu, lyžaření a snoubordění  zažijí účastníci zimního tábora. Také ti , co pojedete na 1 či 3 turnus s Ferem jako hlavním vedoucím, budete mít jiný program než ti co pojedou na 2 či 4 turnus s Hlavasem jako hlavním vedoucím.

Věnujte pozornost programu, který máte popsán dále, a hlavně pokuste se splnit uvedené úkoly a doporučení. Samozřejmě ti z vás, kteří splníte úkoly, kromě toho že uvedené věci budete potřebovat, taky si vyděláte naši tvrdou táborovou měnu!
0.Turnus –  Zimní – Expedice na Severní pól
Tato expedice je určena jen starším 12 let. Bydlet budeme na hlavní budově, předpokládají se sněhové radovánky, ale i třeba sauna. Bude nás čekat cesta napříč zamrzlým Ruskem až Severnímu ledovému pólu. Tady již technika nefunguje a budeme se muset spoléhat jen psí spřežení…

Úkoly: 

1.každý s sebou si vezmě plavky

2.vezměte s sebou nějaké vlastoručně sušené ovoce a oříšky
1 a 3 Turnus – Dobrodružství templářských rytířů
Kdysi dávno, po první křížové výpravě, táhli z dobytých zemí hrdinní rytíři zpět do svých vlastí. Jedním z nich byl i Bernard z Clairvaux, který vezl na své panství cennou relikvii a vracel se skrze země moravské a království české.V blízkosti velkopolského vojvodství Giecz byl se svou družinou vlákán do léčky a všichni byli pobiti. Vzácný artefakt byl však předtím ukryt. Dnes historikové dokonce uvažují, zda nešlo o pověstný SVATÝ GRÁL. Giecz se časem překládal jako Hedeč a vyrostlo zde známé poutní místo. Dnes o dávné léčce a ztracené relikvii nikdo skoro nic neví …Proto si každý přichystá s sebou pár věcí:
1. 3 prázdné obaly od Kindervejce.
2. Oděv středověhoho panoše nejlépe z dob templářských rytířů  a napodobeninu mince - 3 ks. groše, nejlépe vyrobenou z plíšku, nebo tvrdý karton, s podobiznami krále Václava .
3.Děvčata pak vlastnoručně vyšívaný kapesníček, či šáteček 

4.Všichni pak opsaný a doslovně přeložený latinský nápis z památné budovy ve vlastním městě, hodnotí se i originalita, tzn. čím méně lidí bude mít stejný nápis, tím lépe.
5. Hoši  - Vlastnoručně vyrobené pečetidlo - např. z moduritu.


2 a 4 Turnus  Duch slunce a pán temnoty 
Crrrr!! Zase zvoní budík… Každý den nás budí budík do slunných dnů a to, že slunce vyjde, je jisté. Ne vždy tomu ale tak bylo! 2 a 4 turnus se bude snažit napravit chybu archeologů, kteří neopatrně otevřeli nalezenou, tajemnou knihu a probudili tak dávno zapomenutou, číhající temnotu.Ta se nyní roztahuje po našem světě a hrozí , že slunce již nevyjde.  Světlo a tma – Duch slunce a pán temnoty – musíme nastolit rovnováhu jejich sil.
úkoly:

1.Staré bílé (světlé)  tričko ( na nabarvení)!!Počítejte, že se na táboře zničí     
2. Škraboška na obličej + kostým na maškarní karneval

3. Složte oslavnou báseň na světlo či Slunce , nebo oheň

4. Naučit se namalovat, nalézt na obloze či mapě a popsat alespoň 3 souhvězdí.  
5. vlastoručně vyrobená funkční svíčka – zdobení se meze nekladou                          
Při našem společném dobrodružství  a putování si přejme přízeň počasí a doufám, že se s Vámi i v roce 2012 uvidíme -  na Dračí Skále
Občané Skály si nezapomenou s sebou přibalit pas. Ti z vás co pojedete poprvé, - není třeba si dělat starosti, pas vám bude vystaven
Pohlídejte si, aby rodiče poslali přihlášku včas – vloni se řada dlouhodobě jezdících táborníků nedostala…
Hlavas     
Hezký Nový rok 2012   !!!
