                                                      Informace pro rodiče

Zdravíme všechny příznivce táborů Na Dračí Skále, a jak je naším zvykem v tuto dobu,ozývám se vám s informacemi o táborech. Na našem táboře Vám opět nabízíme výběr ze 4 letních a 1 zimního turnusu!
Program : Tak jako v minulých letech nenecháme Vaše děti zahálet a již nyní pro ně připravujeme nabitý program!  
Nultý turnus: Hra o trůny (Noční hlídka) : Noc se přikrádá a moje stráž začíná.  Jsem meč v temnotě. Jsem strážce na zdech. 
Jsem oheň, který hoří ve tmě, světlo, které přináší úsvit,  roh, který probouzí spící, štít, který chrání říše lidí.
Přijeďte i s kamarády již na pátý Zimní turnus! Tentokrát bude motivačně naladěn na úspěšnou fantasy ságu Hra o trůny, přesněji situaci na starobylé mohutné Zdi, která stráží po stovky let říše lidí před divokými barbary a nestvůrami. Bude třeba vybudovat, zabezpečit a následně ubránit nové obranné pozice. Protože Vy jste Noční hlídka! Protože Vy jste to jediné, co chrání království na jihu před invazí! Buďte stateční! Zima přichází!

Zima přichází  je určena dětem a mládeži od 9 let, bydlí se na budově a vaří Jaruška!
1 a 3 turnus  pátrá Co Holub (Emil) neobjevil:  Vydáme se do tajemného srdce Afrického kontinentu, jehož hluboké pralesy stále skýtají tajemství, veřejnosti nevyjevená. Černý kontinent dodnes překvapí novou zvířenou, flórou a dokonce se sem tam nacházejí i zapomenuté civilizace, na úrovni doby kamenné. Budeme potřebovat notnou dávku odvahy, houževnatosti, vtipu a i toho štěstíčka, abychom vyvázli z nástrah domorodých lidojedů, temných pralesů, skrývajících svítící oči šelem, či zdivočelých stád tlustokožců. Pokud legendy nelžou, možná objevíme dosud neprobádaná území a poklady Afriky. 
2 a 4 turnus:  Hra o trůny : Zvládne jeden z devíti lordů sjednotit armády západozemí  a usednout na Železný trůn po Šíleném králi?Navrátí pevný řád celému království? Nebo bude ještě hůř?
Na železném trůně sedí Šílený král, jehož rozum je zatemněn po dlouholeté zimě. Pod jeho vrtochy trpí celá země. 9 mocných lordů shromážďují svá vojska aby ukončili krutovládu krále a sami získali královskou korunu. Každý chce usednout na železný trůn. Jenže ten je jen jeden !   A k tomu se léto krátí a zima přichází. Přichází od Severu, kde jí čelí jen Velká zeď s hrstkou obránců ( Noční hlídka)…. 
Celotáborové hry jsou již rámcově připraveny a doufáme, že táborníky opět zaujmou. Jen prosím opět tolerujte naše úkoly pro děti. Úkoly (kromě označených ) nejsou povinné, ale jejich splnění je velmi vhodné, děti všechno využijí a budou to využívat během celotáborovky. Splnění úkolů přinese dětem na počátku tábora známé výhody v táborové tvrdé měně - smrcích.

Před odjezdem na tábor bychom potřebovali, abyste děti pomohli vybavit – seznam bude v dopise – Informace..., který budeme posílat kolem března/dubna všem přihlášeným.
Ubytování : opět v chatkách a srubech  jenom spacáky+prostěradlo a menší polštářek musíme mít vlastní. Máme vlastní pevnou kuchyni, zázemí pro deštivé počasí, sociální zařízení, teplou vodu.
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Strava: Naše osvědčené a již zavedené týmy kuchařek. Žádné konzervy, jídlo z ešusů zapatlanými příbory. Myčka funguje, vaříme v nerezu, máme nerezové příbory. Strava bude 5x denně. Kdy tedy vlastně jedeme?

0. 1.3.-8.3.2014 – nultý – zimní turnus – vede Honzík (7 dnů) 

1.  30.6.-15.7.2014 – první turnus – vede Fero   (15 dnů)
2.  15.7.-30.7.2014 – druhý turnus – vede Hlavas (15 dnů)
3.  30.7.-14.8.2014 – třetí turnus – vede Fero    (15 dnů)
4.  14.8.-29.8.2014 – čtvrtý turnus – vede Hlavas   (15 dnů)
Zlatý potok-Horní Orlice  - Popis lokality :  Klid a pohoda na naše akce, kopce a lesy pod Kralickým Sněžníkem jsou liduprázdné. Tábor je trochu větší a máme tady i svůj nově opravený bazén, který si sami čistíme , „hangár na zmítačky“ (rozumějte prostor na diskotéky), horolezeckou stěnu, lanové centrum a začali jsme stavět za pomoci Nadace ČEZ opravdický hrad. Tábor je vybaven elektřinou, vodou, kuchyně vaří,  záchody splachují a děti budou mít všechny oblíbené programy. V posledních 5 letech  se udělala spousta práce na zvelebení tábora – oprava bazénu, nová jídelna, vybavení kuchyně, nová marodka, topení na hlavní budově, nové umývárky, chlapecké WC… Bude zase paintball, budeme se snažit i o činorodou práci – dle různé zaměření turnusů a  jiných užitečných akcí. Pro Vás, pro rodiče, opět připravíme internetové zpravodajství na našich táborových stránkách. Stále jsou na stránkách  deníky z běhů 2002-13, pokud váháte nebo máte známé či přátele, dejte jim na nás kontakt i s adresou stránek. Rodiče dětí, které jezdí s námi přes FN HK,letos si budete muset přihlášku zřejmě podat sami. Ti z Vás, kteří jste s námi jeli přes OS ESAB Vamberk, je možné se obrátit na pí Linhartovou.
Teenager, oddíl pro děti, kterým je přes patnáct let a ještě není osmnáct, a na které se dost často zapomíná, bude po dobrých zkušenostech opět na všech turnusech. Oddíl má speciální program a trochu upravený denní řád . Rodiče dětí nad 15 let, pokud Vás tato nabídka oslovila, počítejte jen  nárůstem ceny o 100kč (strava). Podmínkou ovšem je aby Váš teenager na náš tábor OPRAVDU chtěl, nejel z donucení či za trest a že už s námi na Dračí Skále byl.
Naše zkušenosti  - do oddílu T bereme jen děti, které prošly našimi tábory ( ne nováčky!)
                             - jako praktikanty bereme jen děti, které prošly našimi tábory a mají za sebou i trénink nových praktikantů. V případech zájemců, které neznáme, proto je nutný osobní kontakt s vedením (Hlavas) .
Cena : 
0.turnus-2700,-Kč, 1.turnus-4499,-Kč, 2.turnus– 4500,- Kč, 3. turnus-4498,-Kč,4.turnus- 4497,-Kč,  (T + 100,-kč)
Přihlášky jsou letos elektronické – viz www.draciskala.cz .Pokud budete mít o některý turnus zájem, vepište prosím do přihlášky všechny podstatné údaje . Ti z Vás, kteří budete potřebovat fakturu pro zaměstnavatele, pošlete mi nadepsanou obálku se známkou, připište současně údaje zaměstnavatele. Nenechávejte prosím fakturu na poslední chvíli! Faktury již nebudeme vydávat v červnu ( pro velké vytížení s přípravami). Tábor úrazově připojištěn není, máte-li zájem dítě úrazově připojistit, sjednejte si úrazové připojištění individuálně.  Přesné informace ( co s sebou , termíny a místa odjezdu a příjezdu) Vám zašleme kolem března/dubna 2014. Vzájemnou komunikaci upřednostňujeme  E-mailem, proto prosíme o funkční E-mailové adresy. Na Dračí Skálu neposílejte děti s mobilem, tabletem či notebookem!!
Místo odjezdu a příjezdu: Hradec Králové (4.turnus pro ESAB + Vamberk), 0.turnus po vlastní ose
Tábor pořádá: obč.sdružení Dračí skála, Nečasovi, Bříza 52, 50312 Všestary , tel: 603 447 461,E-mail: jar.necas@seznam.cz 
Další řádky jsou určeny pouze našim táborníkům :
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Ahoj Draci! Tak nás opět čeká dobrodružství na Dračí Skále! V roce 2014 opět budou  celkem 3 různé celotáborové programy. Zimní Hru o trůny, také ale saunu, lyžaření a snoubordění  zažijí účastníci zimního tábora. Také ti , co pojedete na 1 či 3 turnus s Ferem jako hlavním vedoucím, budete mít jiný program než ti co pojedou na 2 či 4 turnus s Hlavasem jako hlavním vedoucím.

Věnujte pozornost programu, který máte popsán dále, a hlavně pokuste se splnit uvedené úkoly a doporučení. Samozřejmě ti z vás, kteří splníte úkoly, kromě toho že uvedené věci budete potřebovat, taky si vyděláte naši tvrdou táborovou měnu!
0.Turnus –  Hra o trůny (Noční hlídka) : Noc se přikrádá a moje stráž začíná.  Jsem meč v temnotě. Jsem strážce na zdech. Jsem oheň, který hoří ve tmě, světlo, které přináší úsvit,  roh, který probouzí spící, štít, který chrání říše lidí.
Chceš o prázdninách sedět doma před počítačem a nic nedělat? Přijeďte raději i s kamarády již na pátý Zimní turnus! Tentokrát budeme bránit starobylou mohutnou Zeď, která stráží po stovky let říše lidí před divokými barbary a nestvůrami. Bude třeba vybudovat, zabezpečit a následně ubránit nové obranné pozice. Protože Vy jste Noční hlídka! Protože Vy jste to jediné, co chrání království na jihu před invazí! Buďte stateční! Zima přichází!

Zima přichází  je určena dětem a mládeži od 9 let.

1 a 3 Turnus – Co Holub (Emil) neobjevil:  
Vydáme se do tajemného srdce Afrického kontinentu, jehož hluboké pralesy stále skýtají tajemství, veřejnosti nevyjevená. Černý kontinent dodnes překvapí novou zvířenou, flórou a dokonce se sem tam nacházejí i zapomenuté civilizace, na úrovni doby kamenné. Budeme potřebovat notnou dávku odvahy, houževnatosti, vtipu a i toho štěstíčka, abychom vyvázli z nástrah domorodých lidojedů, temných pralesů, skrývajících svítící oči šelem, či zdivočelých stád tlustokožců. Pokud legendy nelžou, možná objevíme dosud neprobádaná území a poklady Afriky. 
Úkoly pro děti:
1. hudební bicí, či hrkací nástroj, nejlépe rukodělný a na tento nástroj se naučit doprovázet táborové i jiné písně.(Everybody.. je povinné)
2. náhrdelník s africkými motivy ( čím originálnější a samoručo dělaný, tím cennější)
3. kroužek do nosu - nachystat tak, aby jej dítě mohlo aspoň 10 minut nosit
4. plátěný pytlík s cetkami na směnný obchod (5 - 10 ks.cetek)
5. platný lodní lístek na loď do Afriky - obousměrný ten je NUTNÝ bez něj děti hru hrát nebudou. Samozřejmě vlastní výroba, ale čím hezčí a propracovanější, tím vyšší třídou na lodi pojedou. Kdo si jej ušmudlí v autobuse na tábor, jede jako topič. Taky to nedělejte na PC - nechceme práci tatínků grafiků, ale dětí.
2 a 4 Turnus  Hra o trůny:!
Zvládne jeden z devíti lordů sjednotit armády západozemí  a usednout na Železný trůn po Šíleném králi?Navrátí pevný řád celému království? Nebo bude ještě hůř?
Na železném trůně sedí Šílený král, jehož rozum je zatemněn po dlouholeté zimě. Pod jeho vrtochy trpí celá země. 9 mocných lordů shromážďují svá vojska aby ukončili krutovládu krále a sami získali královskou korunu. Každý chce usednout na železný trůn.Jenže ten je jeden !   A k tomu se léto krátí a zima přichází. Přichází od Severu, kde jí čelí jen Velká zeď s hrstkou obránců ( Noční hlídka)…. 

1. vyrobit si zdobený váček na drobnosti z látky nebo kůže,     
2. připravit si opasek (nebo špagát) na stažení táborového trička (dobovost provedení bude ohodnocena)
3. vymyslet si vlastní středověké jméno, ke jménu doplnit charakteristiku (povahu) a postavení ( profesi)
Při našem společném dobrodružství  a putování si přejme přízeň počasí a doufám, že se s Vámi i v roce 2014 uvidíme -  na Dračí Skále.
Občané Skály si nezapomenou s sebou přibalit pas. Ti z vás co pojedete poprvé, - není třeba si dělat starosti, pas vám bude vystaven.
Pohlídejte si, aby rodiče poslali přihlášku včas – vloni se opět řada dlouhodobě jezdících táborníků nedostala – 2 turnus byl uzavřen po 6 dnech!!…
Hlavas     
Hezký Nový rok 2014   !!!
